
REPARTO

QUESTIONARI COMPILATI

0 445445 (53,71%)

(46,29%)

239

206

UOMO DONNA

Scegliendo un numero da 0 a 10, dove 0 è la peggiore valutazione possibile e 10 la migliore, qual è il suo giudizio?
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Consiglierebbe la struttura?

(47,42%)

90 (20,22%)

(17,75%)

65 (14,61…) 211

79 decisamente sì

decisamente no

più sì che no

più no che si

I suggerimenti dei medici sono serviti?

(55,99%)
(37,56%)

28 (6,45%)

243
163

Si

Non lo so ancora

No
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PRENOTAZIONE

Come ha prenotato?

277 (64,72%)

(17,76%)

75 (17,52%)

76

Di persona
Internet
Telefono/fax

Perchè ha scelto questa struttura?

(38,94%)

105 (24,19%)

(9,91%)

(9,91%)

39 (8,99%)
35 (8,06%) 169

43

43 Consiglio di un medico

Più di un motivo

Consiglio di amici/parenti

Era il posto più rapido come …

Ne avevo sentito parlare bene

E' vicino casa mia

E' stato facile ottenere la prenotazione?

295 (68,93%)

133 (31,07%)

Sì

No

Quanto tempo è passato dalla prenotazione alla visita?

106 (25,48%)

104 (25%)102 (24,52%)

60 (14,42%)

44 (10,58%)

72 ore

10 gg

30 gg

160 gg

Oltre 160 gg
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VISITA

E' stato facile pagare il ticket?

165 (38,55%)

129 (30,14%)

(15,19%)

36 (8,41%)

33 (7,71%)

65 ero esente

decisamente sì

più sì che no

più no che si

decisamente no

Ha avuto difficoltà a ritirare il referto?

184 (43,19%)

72 (16,9%)

64 (15,02%)

59 (13,85%)

47 (11,03%)

decisamente no

nessun referto

decisamente sì

più sì che no

più no che si

Gli operatori sanitari sono stati chiari?

215 (51,44%)78 (18,66%)

(15,07%)

62 (14,83%)

63
decisamente sì

più no che si

più sì che no

decisamente no

Gli operatori sanitari sono stati cortesi?

239 (54,44%)
83 (18,91%)

61 (13,9%)

56 (12,76%)

decisamente sì

più sì che no

decisamente no

più no che si
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VISITA

Il personale medico le ha dato le giuste attenzioni?

248 (57,81%)
79 (18,41%)

52 (12,12%)

50 (11,66%)

decisamente sì

più sì che no

più no che si

decisamente no

Il personale medico è stato sufficientemente chiaro?

248 (58,22%)

85 (19,95%)

50 (11,74%)

43 (10,09%)

decisamente sì

più sì che no

più no che si

decisamente no

Il personale medico è stato cortese?

260 (60,61%)

82 (19,11%)

46 (10,72%)

41 (9,56%)

decisamente sì

più sì che no

più no che si

decisamente no

Alla fine le hanno detto a chi rivolgersi in caso di necessità?

223 (52,59%)
88 (20,75%)

62 (14,62%)

51 (12,03%)

decisamente sì

decisamente no

più sì che no

più no che si
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STRUTTURA

Alla fine le hanno lasciato qualcosa di scritto?

360 (83,72%)

70 (16,28%)

SI

NO

Alla fine le hanno dato indicazioni su cosa fare?

260 (60,47%)

87 (20,23%)

43 (10%)

40 (9,3%)

decisamente sì

più sì che no

decisamente no

più no che si

Il personale della struttura è stato gentile?

228 (53,4%)

70 (16,39%)

(15,46%)

63 (14,75%)

66
decisamente sì

decisamente no

più sì che no

più no che si

Il personale della struttura è stato puntuale?

146 (34,68%)

136 (32,3%)

(18,05%)

63 (14,96%)

76
decisamente no

decisamente sì

più no che si

più sì che no
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STRUTTURA

La struttura è ben accessibile in termini di barriere
architettoniche?

151 (43,02%)

110 (31,34%)

51 (14,53%)

39 (11,11%)

decisamente sì

più sì che no

più no che si

decisamente no

La struttura fornisce un facile accesso ai parcheggi?

190 (46%)

86 (20,82%)

76 (18,4%)

61 (14,77%)

decisamente sì

più sì che no

più no che si

decisamente no

La struttura è facilmente raggiungibile dalla mia abitazione?

162 (42,3%)

116 (30,29%)

55 (14,36%)

50 (13,05%)

decisamente sì

più sì che no

più no che si

decisamente no

I locali della struttura sono puliti?

170 (40,57%)

117 (27,92%)

(16,95%)

61 (14,56%)

71
decisamente sì

più sì che no

più no che si

decisamente no


